  DÜĞÜNCÜBAŞI İLK-ORTA OKULU TARİHÇESİ
    Okulumuzda eğitim-öğretim, 1937-1938 yılında şimdiki okul binasının bulunduğu yerde halkın kendi olanakları ile yaptığı üç derslik bir öğretmenler odası ve salondan ibaret olan binada başlamıştır. Köyümüz halkından olan Eğitmen Ahmet Turan okulumuza  atanmış 1949 yılına kadar üçüncü sınıfa kadar eğitim ve öğretimi başlamıştır. Okulumuz 1949 yılında Köy Enstitüsü mezunu Ahmet BOZAN’ın  atanmasıyla beşinci sınıfa kadar eğitim ve öğretim başlamıştır. Okulun eğitmeni 1950 görevden ayrılınca yerine öğretmen İsmail İNAN atanmıştır. Okulumuzda eğitim öğretim  bu şekilde 1958-1959 öğretim yılına kadar devam edilmiştir. Şimdi birinci devrenin eğitim ve öğretimini sürdürdüğü bina 1959-1960 yıllarında üç derslik bir öğretmenler odası ve bir salonu olan bina yapılmıştır.
         Eğitim öğretim bu şekilde devam ederken bu binanın da ihtiyaca cevap vermemesi sebebiyle 1971 yılında okulun hemen yanındaki okuma odasından da sınıf olarak yararlanılmıştır. Devlet 1978 yılında okulumuzun ikinci katını çıkarmış ve böylece okulumuzun yedi dershane  ve bir öğretmen odası olarak yeniden düzenlenmiştir. Okul binamızın hemen doğusunda okul bahçesinin içinde 1941 yılı yapılmış olan bina 1982 yılında restore edilerek eğitim öğretimde kullanılmaya başlanmıştır. 1979-1980 Öğretim yılında şuan ortaokul olarak kullanılan binanın ikinci katında üç sınıf,müdür odası ,öğretmenler odası ve salondan ibaret olan yerde orta okul eğitim ve öğretime başlamıştır. 1985 yılında okul bahçesinin doğusuna ilkokul binası 3 derslik bir salon ve bir idare odası bir öğretmenler odası olarak yapılmıştır. Okulumuz 1990-1991 Öğretim yılında ilkokul ve ortaokul birleştirilerek ilköğretim okulu olarak eğitim ve öğretime başlamıştır. Halen mevcut üç binamız bulunmakta ve eğitim öğretimde kullanılmaktadır. Okulumuzda şu anda 9 derslik 2 idare odası bir öğretmenler odası , bir arşiv, iki laboratuar, bir yemekhane ve bir okuma salonu bulunmaktadır. 



Okulumuzda 2019-2020 Eğitim Öğretim faaliyetleri bir okul müdürü, bir müdür yardımcısı, dört kadrolu öğretmen, iki ücretli öğretmen ve iki başka köyden görevlendirme olmak üzere sekiz öğretmen görev yapmaktadır. Okulumuzda 5,6,7 ve 8.sınıf olmak üzere 36 öğrencimizle eğitim öğretim devam etmektedir.










07.11.2019
Mehmet KUŞÇU

Okul Müdürü              
